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Economía y sociedad en la era del hombre
La formación de la ingeniería civil es requerida de conocimientos superiores y mucho más avanzada y complejos que los propios que se generan a partir de los oficios y experiencias en los talleres artesanos de las experiencias de las primeras empresas industriales donde se hablan de los conocimientos específicos de la matemática, física, química, metalúrgica, geometría, basado en una sólida y feraz alianza entre la ciencia y las artes. Solo a partir de estos conocimientos se podría acometer la revolución social ilustrada desde la ingeniería que planteaba el ingeniero fáustico politécnico.
En términos concretos y atendiendo a un enfoque ahora institucional entre los antecedentes de la economía y de a formación temporal de la ingeniería , donde podemos hacer mención a jean bautista Colbert ministro de Luis XIV que fundo la primera escuela de ingeniería en 1675 donde se creó el  Corps du Genie por su parte en 1771 un pequeño grupo de ingenieros formo la sociedad de ingenieros dirigida por Jhon Smeaton el primer ingeniero civil además surgen las escuelas superiores de ingeniería antes de la revolución en 1747.
Ingeniería civil Ramas 
Se ha llegado a su sentido especifico actual por su sucesiva exclusión de funciones ,la palabra ingeniero se refirió en otros tiempos  a la persona que proyectaba y ejecutaba obras militares donde toda la construcción corrió prácticamente a cargo de los arquitectos, los artesanos corrientes y los ingenieros militares y el crecimiento aumento y la complejidad excepcional de la construcción crearon gran demanda de los hombres de habilidad experiencia y adestramientos espaciales para planear e inspeccionar las construcciones de caminos obras hidráulicas, faros, y otras grandes estructuras permanentes similares así surgió una nueva clase de hombres adiestrados tanto en el estudio analítico de las construcciones como en la utilización practica de los materiales para distinguirlos de los ingenieros militares que se dedicaban a los trabajos similares de carácter militar (varios, 2000)
Relación con las ondas de crecimiento económico

La ingeniería civil tuvo una gran ayuda en el ámbito militar donde se benefició en gran parte a la tecnología de guerra 
Tienen una gran relación directa con la economía gracias al aumento de obras civiles de gran magnitud
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