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La conformación contemporánea del ingeniero, se hace mención a jean batista Colbert, quien fundo la primera escuela formal de ingeniería en 1675, mientras en 1771 un pequeño grupo de ingenieros formo la sociedad de ingenieros dirigida por Jhon Smeaton quien fue el primer ingeniero civil, a partir del cual surgen 2 escuelas superiores de ingeniería antes de la revolución en 1747 La Scole des Ponts et Chaussees, esta fue la precursora de la gran escuela postrerevolucionaria de Francia  , y la la escuela de minas en 1783.
La Scole des Ponts et Chaussees siendo su finalidad el de convertirse en un gran centro docente para la formación de ingenieros: formando alumnos en ingeniería civil, construcción, transportes, etc.
[bookmark: _GoBack]El primer director a cargo de esta escuela fue el ingeniero Jean Rodolphe Perronet.
La ingeniería civil se ocupa del proyecto y construcción de estructuras de carácter público y utilitario. 
La palabra ingeniero se refirió a la persona que proyectaba y ejecutaba obras militares, por lo cual surgió una nueva clase de hombres adiestrados tanto en el estudio analítico de las construcciones como en la utilización practica de los materiales, para distinguirlos de los ingenieros militares que se dedicaban a trabajos similares de carácter militar, se los llamo ingenieros civiles. 
Con la introducción de la máquina de vapor, se presentó la necesidad de ingenieros especializados en diseño y construcción de máquinas lo cual produjo la formación de un campo profesional definido: la ingeniería mecánica  
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